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Startovní koridor kousek pod vrcholem Klínovce byl před sobotní 11. hodinou naplněný
celkem 778 natěšenými cyklisty a cyklistkami. I díky tomu, že Krušné hory ukázaly velmi
vlídnou tvář a po zatažených a propršených dnech nabídly ideální cyklistické podmínky.

452 členů pelotonu se nemohlo dočkat souboje s časem a soupeři v rámci formátu závod, 326
vyhlíželo pohodověji laděný zážitek díky formátu švih, ve kterém se soutěží jen na vybraných
segmentech. Pro obě skupiny platilo, že dostaly jedinečnou možnost svézt se po uzavřených silnicích.

Náročná trasa je po startu zavedla například do Merklína, Perninku, Nejdku, Přebuzi nebo Krásné
Lípy. Právě tam na zájemce čekal oblíbený bod všech cyklistů na Road Classics, a sice bohatě
vybavená občerstvovací stanice s kávou v porcelánu a mnoha sladkými i slanými pokrmy. “Koblížek
mě zase postaví na nohy a myslím si, že zbývajících 40 kilometrů krásně dojezdu,” znělo například od
jednoho z účastníků.

Poslední třetina 103 kilometrů dlouhé výzvy vedla přes oblast zaniklé obce Rolava i Horní Blatnou a
závěrečnou porci z celkových 2 100 nastoupaných metrů servíroval kopec z Božího Daru k cílové
bráně pod vysílačem Českých Radiokomunikací na Klínovci. Nejrychlejší část pelotonu na něm byla
po třech hodinách jízdy od startu.

“Závod byl těžký, ale na krásné trase a je skvělé, že za uzavřeného provozu. Celkově to bylo skvělé a
takový dojezd se nevidí ani na českém poháru,” odkazoval vítěz Kryštof Leffler na dramatický
hromadný finiš. Na pódiu se sešel s druhým Adamem Strejčkem a třetím Petrem Fialou, týmovým
kolegou.

Mezi ženami kralovala Eliška Kvasničková z VIF Cycling Team, kterou následovala bývalá
profesionální běžkyně a účastnice olympiády v maratonu Marcela Joglová, třetí pozici obsadila Polka
Dominika Niemiec.

Švih – tedy tři měřené segmenty Pernink, Rolava a Klínovec – nejlépe zvládli Martin Šafář a Bianka
Babačová.

Vedle zmíněných individuálních formátů závod a švih mohli zájemci poskládat tým v rámci letošní
novinky Squadra Classica a stejně jako na Pálavě ovládl hromadnou soutěž Team Mooq.

Seriál Road Classics v roce 2025 finišuje 20. září v Liberci, Jizerských horách a především na
ikonickém vrcholu Ještěd.
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